
Syntax, cvičení 8, Haegeman s. 307–340
Pavel Caha

Řešení připravit na 7.12.

Nakreslete stromovou strukturu následujících vět.

(1) a. Co jí Petr?
b. Kam jde Karel?
c. Jaké chce Petr auto?
d. Co chceš, abych koupil?

[předpokládejte existenci nevyjádřeného podmětu (já)/(ty) a umístěte jej do struktury]
e. Petr neví, koho Jana pozvala.

Zaměřte se na to, aby struktura správně zachycovala postavení slovesa vzhledem k subjektu. Znázorněte
posuny tázacích zájmen. Z cvičných důvodů vždy čleňte finitní sloveso na kořen (V) a sufix (T), kom-
binujte je pomocí posunu hlavy. Předpokládejte, že otázka je tvořena nulovým sufixem (Ø) kategorie
C.
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